
    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ο Διοικητής και Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Πανεπιστημιακού Γενικού 

Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης, Ευάγγελος Ρούφος, ευχαριστεί θερμά το Κοινωφελές Ίδρυμα 

Ιωάννη Σ. Λάτση και την Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία Κοινωνικής Προσφοράς Ελληνικού 

Εφοπλισμού ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ, για την πολύτιμη δωρεά ύψους 62.429,07 πλέον ΦΠΑ, η οποία 

πραγματοποιήθηκε  στα πλαίσια του Δ΄ κύκλου του προγράμματος «Συμπράττουμε για την υγεία» 

και συνέβαλε ώστε  μέσα στο έτος 2023 να ολοκληρωθεί ολική ανακαίνιση της Παιδοχειρουργικής 

πτέρυγας «ΠΤΕΡΥΓΑ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΓΑΡΔΙΚΗ » του Π.Γ.Ν. Αλεξανδρούπολης,.  

Ο Δ΄ κύκλος του προγράμματος αυτού, λαμβάνοντας υπόψιν τις ιδιαίτερα αυξημένες ανάγκες των 

φορέων παροχής υγειονομικής φροντίδας σε παιδιά και νεογνά, στόχευσε για δεύτερη συνεχή 

χρονιά στην αναβάθμιση των κλινικών που νοσηλεύουν παιδιατρικούς ασθενείς. Η ένταξη στο 

πρόγραμμα πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία της Αν. Καθηγήτριας Παιδοχειρουργικής ΔΠΘ 

Αικατερίνης Καμπούρης, Διευθύντριας Πανεπιστημιακής Παιδοχειρουργική Κλινική του Π.Γ.Ν. 

Αλεξανδρούπολης  σε συνεργασία με τη Διοίκηση του Π..Γ.Ν. Αλεξανδρούπολης.  

Η  ανακαίνιση της Παιδοχειρουργικής πτέρυγας, που στεγάζεται στο επίπεδο 0 του Π.Γ.Ν. 

Αλεξανδρούπολης, περιλαμβάνει θαλάμους, περιβάλλοντα χώρο αλλά και προηγμένο 

Ξενοδοχειακό και Ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό, προκειμένου να εξασφαλίζεται η μέγιστη  

ασφάλεια  των μικρών ασθενών κατά τη διάρκεια της νοσηλείας τους. 

Επίσης ο Διοικητής ευχαριστεί θερμά  και  τους τοπικούς φορείς του Νομού Έβρου που συνέβαλαν 

με μικρότερες χορηγίες ώστε να  δημιουργηθεί ένα όμορφο, ευχάριστο περιβάλλον για τους 

μικρούς ασθενείς του Π.Γ.Ν.Α., όπως είναι οι Τροβαδούροι του Εθνικού, ο Σύλλογος Κυριών και 

Δεσποινίδων Αλεξανδρούπολης, οι Τεχνολογίες Υγείας, το Γυναικολογικό Ιατρείο Βασσάρα 

Γεώργιου, η  Μπογιατζάκη Θεοπούλα,  Καλλιτέχνης – Βρεφονηπιοκόμος και άλλοι ανώνυμοι 

δωρητές καθώς τέτοιου είδους πρωτοβουλίες αναδεικνύουν την κοινωνική ευαισθησία  και την 

έννοια της προσφοράς,  αποτελώντας  δείγμα ανιδιοτελούς προσφοράς και κοινωνικής ευθύνης 

 προς τον συνάνθρωπο. 
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